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Paikka Sähköinen kokous

Käsitellyt asiat

§ 331 Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus sekä pöytäkirjan tarkastaminen

§ 332 Ilmoitusasiat

§ 333 Aluevaalit 2022, vaalilautakuntien ja -toimikunnan nimeäminen

§ 334 Irtisanoutuminen henkilöstöjohtajan virasta
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Saapuvilla olleet jäsenet
Eemeli Peltonen, puheenjohtaja
Mikko Taavitsainen, 1. varapuheenjohtaja
Willem van Schevikhoven, 2. varapuheenjohtaja
Henry Berg
Ismo Nöjd
Laura Virkkunen
Pirjo Komulainen
Tiia Östberg
Tomi Passi
Tuija Kuusisto
Tiia Lintula

Muut saapuvilla olleet
Iiris Laukkanen, hallintojohtaja, sihteeri
Olli Naukkarinen, kaupunginjohtaja, esittelijä
Jorma Piisinen, valtuuston 1. varapuheenjohtaja
Hanna Graeffe, valtuuston 2. varapuheenjohtaja, saapui 15:02
Petri Graeffe, valtuuston puheenjohtaja

Poissa
Katri Kuusikallio
Heli Vastamäki, viestintäjohtaja
Toni Pallaspuro, tietohallintojohtaja
Merja Narvo-Akkola, palvelualuejohtaja
Kristiina Soots, palvelualuejohtaja
Merja Soosalu, henkilöstöjohtaja
Harri Palviainen, Kaupunkikehitysjohtaja

Allekirjoitukset

Eemeli Peltonen
Puheenjohtaja

Iiris Laukkanen
Sihteeri
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§ 331
Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus sekä pöytäkirjan tarkastaminen

Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen. Pöytäkirjan tarkastamisesta 
päättäminen.

Pöytäkirja pidetään nähtävänä Järvenpään kaupungin tietoverkossa 14.12.2021 alkaen.

Ehdotus
Esittelijä: Olli Naukkarinen, kaupunginjohtaja

Kokous todetaan lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. Pöytäkirja tarkastetaan kokouksessa.

Päätös
Hyväksyttiin päätösehdotuksen mukaisesti.
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§ 332
Ilmoitusasiat

Ehdotus
Esittelijä: Olli Naukkarinen, kaupunginjohtaja

Merkitään ilmoitusasiat tiedoksi.

Päätös
Hyväksyttiin päätösehdotuksen mukaisesti.
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Kaupunginhallitus, § 301,22.11.2021
Kaupunginhallitus, § 315,29.11.2021
Kaupunginhallitus, § 327,07.12.2021
Kaupunginhallitus, § 333, 13.12.2021

§ 333
Aluevaalit 2022, vaalilautakuntien ja -toimikunnan nimeäminen

JARDno-2021-2265

Kaupunginhallitus, 22.11.2021, § 301

Valmistelijat / lisätiedot:
Katja Kneckt
katja.kneckt@jarvenpaa.fi

Aluevaali toimitetaan sunnuntaina 23.1.2022. Ennakkoäänestyksen ajanjakso 
kotimaassa on 12.-18.1.2022.

Vaalilain (714/1998) 15 §:n mukaan: "Kunnanhallituksen on hyvissä ajoin ennen 
vaaleja asetettava: kutakin äänestysaluetta varten  , johon kuuluu vaalilautakunta
puheenjohtaja, varapuheenjohtaja ja kolme muuta jäsentä sekä tarpeellinen määrä 
varajäseniä, joita on kuitenkin oltava vähintään kolme; sekä laitoksessa toimitettavaa 
ennakkoäänestystä varten yksi tai useampi  , joihin kuhunkin kuuluu vaalitoimikunta
puheenjohtaja, varapuheenjohtaja ja yksi muu jäsen sekä tarpeellinen määrä 
varajäseniä, joita on kuitenkin oltava vähintään kolme.

Yleistä

Järvenpäässä äänestysalueita on yhteensä 9. Vaalilautakunnat ja vaalitoimikunta 
asetetaan erikseen jokaisia vaaleja varten. Vaalilautakuntien ja vaalitoimikunnan 
puheenjohtajien ja varapuheenjohtajien nimet ja yhteystiedot on ilmoitettava kunnan 
keskusvaalilautakunnalle. Jäsenen ja varajäsenen mahdollisuus osallistua toimielimen 
työhön on syytä varmistaa etukäteen ennen nimeämispäätöksen tekemistä.

Kelpoisuus

Sekä vaalilautakunnan ja vaalitoimikunnan jäsenten että niiden varajäsenten tulee 
mahdollisuuksien mukaan edustaa asianomaisessa vaalipiirissä edellisissä 
eduskuntavaaleissa ehdokkaita asettaneita puoluerekisteriin merkittyjä puolueita. 
Ehdokas ei voi olla vaalilautakunnan jäsenenä eikä varajäsenenä. Ehdokas tai hänen 
puolisonsa, lapsensa, sisaruksensa tai vanhempansa ei voi olla vaalitoimikunnan 
jäsenenä eikä varajäsenenä. Puolisoilla tarkoitetaan aviopuolisoita sekä 
avioliitonomaisissa olosuhteissa ja rekisteröidyssä parisuhteessa eläviä 
henkilöitä. Vaalilautakunnan varajäsenet ja vaalitoimikunnan varajäsenet on 
asetettava siihen järjestykseen, jossa he tulevat jäsenten sijaan. Vaalilautakuntiin ja 
vaalitoimikuntaan on tasa-arvolain mukaan valittava jäseniksi sekä miehiä että naisia. 
Sama koskee varajäseniä. Sekä varsinaisissa jäsenissä että varajäsenissä on siis oltava 
naisia ja miehiä kumpiakin vähintään 40 %.

Jäsenistä ja varajäsenistä annettavat tiedot
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2.  
3.  
4.  
5.  
6.  
7.  
8.  
9.  

10.  
11.  
12.  
13.  

Vaalilain 15§:n mukaan vaalilautakuntien ja vaalitoimikuntien puheenjohtajien ja 
varapuheenjohtajien nimet ja yhteystiedot on ilmoitettava kunnan 
keskusvaalilautakunnalle. Vaalilautakuntiin ja vaalitoimikuntaan valittavista jäsenistä 
ja varajäsenistä tulee ilmoittaa nimen lisäksi arvoa tai ammattia koskevat tiedot sekä 
ehdottomasti ajan tasalla oleva osoitetieto ja puhelinnumero. Vaalien osalta on 
ehdottoman tärkeää, että luottamushenkilöihin saa tarvittaessa yhteyden myös 
puhelimitse. Vaalilautakuntien ja vaalitoimikunnan varajäsenet on asetettava siihen 
järjestykseen, jossa he tulevat jäsenten sijaan (1. varajäsen, 2. varajäsen, 3. varajäsen).

Ennakkoäänestyspaikkoina olevat laitokset

Vaalitoimikunta työskentelee ennakkoäänestysajanjaksoon sijoittuvana yhtenä tai 
enintään kahtena päivänä seuraavissa kaupunginhallituksen päättämissä laitoksissa:

Järvenpään päihdesairaala
Kivipuiston Monipalvelukeskus
Palvelutalo Kirkkopiha
Järvenpään uusi sosiaali- ja terveyskeskussairaala JUST
Pihlavistokoti
Lehmustokoti
Vaahterakoti
Hoivakoti Milja
Hoivakoti Elna-Maria
Hoivakoti Villa Kivi
Esperi Oy, Narikan hoitokotiyksikkö
Esperi Oy, Hoitokoti Pähkinä
Hoivakoti Mylly

Kotiäänestys

Kunnan keskusvaalilautakunta määrää hyvissä ajoin ennen 
ennakkoäänestysajanjakson alkua ne henkilöt, jotka toimivat kunnassa 
kotiäänestyksen vaalitoimitsijoina.

Ehdotus vaalilautakuntien ja vaalitoimikunnan kokoonpanoiksi

Kaupunginvaltuuston puheenjohtajan kaupungille toimittama ehdotus 
vaalilautakuntien ja vaalitoimikunnan kokoonpanoiksi on liitteenä.

Vaalilautakuntien ja vaalitoimikunnan paikat on jaettu siten, että kaikki edellisissä 
eduskuntavaaleissa ehdokkaita asettaneet ryhmät tulevat huomioiduiksi. Tuolloin 
sovittiin myös, että valtuuston puheenjohtaja kerää nimiehdotukset puolueosastoilta 
ja toimittaa ne kaupungille.

IL

Ehdotus
Esittelijä: Olli Naukkarinen, kaupunginjohtaja

Kaupunginhallitus päättää asettaa vuonna 2022 toimitettavaa aluevaalia varten 
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1.  

2.  

1.  

2.  

yhdeksän (9) äänestysalueen vaalilautakuntaa, joihin kuhunkin kuuluu 
puheenjohtaja, varapuheenjohtaja ja kolme jäsentä sekä viisi varajäsentä sekä
laitoksissa toimitettavaa ennakkoäänestystä ja kotiäänestystä varten yhden 
vaalitoimikunnan, johon kuuluu puheenjohtaja, varapuheenjohtaja ja yksi jäsen 
sekä viisi varajäsentä.

 

Käsittely

Puheenjohtajan asiasta tiedusteltua kaupunginhallitus päätti yksimielisesti jättää asian 
pöydälle.

Päätös
Asia jätettiin pöydälle.

 

Kaupunginhallitus, 29.11.2021, § 315

Valmistelijat / lisätiedot:
Katja Kneckt
katja.kneckt@jarvenpaa.fi

Kaupunginhallitus 22.11.2021 § 301, asia jätettiin pöydälle.

Ehdotus
Esittelijä: Olli Naukkarinen, kaupunginjohtaja

Kaupunginhallitus päättää asettaa vuonna 2022 toimitettavaa aluevaalia varten 

yhdeksän (9) äänestysalueen vaalilautakuntaa, joihin kuhunkin kuuluu 
puheenjohtaja, varapuheenjohtaja ja kolme jäsentä sekä viisi varajäsentä sekä
laitoksissa toimitettavaa ennakkoäänestystä ja kotiäänestystä varten yhden 
vaalitoimikunnan, johon kuuluu puheenjohtaja, varapuheenjohtaja ja yksi jäsen 
sekä viisi varajäsentä.

Päätös
Asia päätettiin yksimielisesti jättää pöydälle.

Kokoustauko tämän asian jälkeen 18.31 - 18.36.

Kaupunginhallitus, 07.12.2021, § 327

Valmistelijat / lisätiedot:
Katja Kneckt
katja.kneckt@jarvenpaa.fi

Kaupunginhallitus 29.11.2021 § 314, asia jätettiin pöydälle.
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1.  

2.  

1.  

2.  

IL

Ehdotus
Esittelijä: Olli Naukkarinen, kaupunginjohtaja

Kaupunginhallitus päättää asettaa vuonna 2022 toimitettavaa aluevaalia varten 

yhdeksän (9) äänestysalueen vaalilautakuntaa, joihin kuhunkin kuuluu 
puheenjohtaja, varapuheenjohtaja ja kolme jäsentä sekä viisi varajäsentä sekä
laitoksissa toimitettavaa ennakkoäänestystä ja kotiäänestystä varten yhden 
vaalitoimikunnan, johon kuuluu puheenjohtaja, varapuheenjohtaja ja yksi jäsen 
sekä viisi varajäsentä.

 

Käsittely

Puheenjohtaja tiedusteli, voiko kaupunginhallitus yksimielisesti jättää asian pöydälle. 
Kaupunginhallitus pitää ylimääräisen kokouksen 13.12.2021 kello 15.00.

Päätös
Kaupunginhallitus päätti yksimielisesti jättää asian pöydälle. 

Kaupunginhallitus, 13.12.2021, § 333

Valmistelija / lisätiedot:
Katja Kneckt
katja.kneckt@jarvenpaa.fi

Liitteet
1 Vaalilautakunnat aluevaalit 2022 (päivitetty 13.12.)

Kaupunginhallitus 7.12.2021 § 327, asia jätettiin pöydälle.

Ehdotus
Esittelijä: Olli Naukkarinen, kaupunginjohtaja

Kaupunginhallitus päättää asettaa vuonna 2022 toimitettavaa aluevaalia varten 

yhdeksän (9) äänestysalueen vaalilautakuntaa, joihin kuhunkin kuuluu 
puheenjohtaja, varapuheenjohtaja ja kolme jäsentä sekä viisi varajäsentä sekä
laitoksissa toimitettavaa ennakkoäänestystä ja kotiäänestystä varten yhden 
vaalitoimikunnan, johon kuuluu puheenjohtaja, varapuheenjohtaja ja yksi jäsen 
sekä viisi varajäsentä.

 

Käsittely 

Kaupunginjohtaja muutti vaalilautakuntien ja -toimikunnan nimeämistä koskevaa 
päätösehdotusta siten, että päätösehdotuksen kohta 2 kuuluu seuraavasti:
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"laitoksissa toimitettavaa ennakkoäänestystä varten yhden vaalitoimikunnan, johon 
kuuluu puheenjohtaja, varapuheenjohtaja ja yksi jäsen sekä viisi varajäsentä."

ja lisäsi päätösehdotukseen kohdan 3:

”kaupunginhallitus oikeuttaa keskusvaalilautakunnan puheenjohtajan kiireellisessä 
tapauksessa täydentämään vaalilautakunnan kokoonpanoa minkä tahansa 
vaalilautakunnan jäsenellä tai varajäsenellä siten, että kaikki vaalilautakunnat 
Järvenpään kaupungissa ovat päätösvaltaisia.”

 

Tiia Lintula esitti, että vaalitoimikuntaan valitaan Katri Heino.

Päätös
Hyväksyttiin esittelijän muuttaman ja täydentämän päätösehdotuksen mukaisesti.

Hyväksyttiin henkilövalinnat liitteen mukaisesti siten täydennettynä, että 
vaalitoimikunnan ensimmäiseksi varajäseneksi valittiin Katri Heino (VIHR).

Tiedoksi
Nimetyt
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§ 334
Irtisanoutuminen henkilöstöjohtajan virasta

JARDno-2021-2518

Valmistelija / lisätiedot:
Jaana Immonen
jaana.immonen@jarvenpaa.fi
hallinnon erityisasiantuntija

Henkilöstöjohtaja Merja Soosalu on 9.12.2021 päivätyllä kirjeellä ilmoittanut 
irtisanoutumisesta Järvenpään kaupungin henkilöstöjohtajan virasta siten, että 
viimeinen työpäivä Järvenpään kaupungilla on 19.12.2021.

Hallintosäännön § 49 mukaan palvelussuhteen päättämisestä päättää se, joka valitsee 
viranhaltijan. Henkilöstöjohtajan valitsemisesta päättää kaupunginhallitus.

Ehdotus
Esittelijä: Olli Naukkarinen, kaupunginjohtaja

Kaupunginhallitus päättää myöntää Merja Soosalulle eron henkilöstöjohtajan virasta 
20.12.2021 alkaen.

 

Käsittely

Korjattiin teknisenä korjauksena, että henkilöstöjohtaja on irtisanoutunut 6.12.2021 
lähetetyllä sähköpostiviestillä.

 

Päätös
Hyväksyttiin päätösehdotuksen mukaisesti.

Tiedoksi
Henkilöstöjohtaja
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Muutoksenhakukielto
§331, §332

Muutoksenhakukielto
Oikaisuvaatimusta tai kunnallisvalitusta ei saa tehdä päätöksestä, joka koskee:

- vain valmistelua tai täytäntöönpanoa (KuntaL136 §)

- virka- tai työehtosopimuksen tulkintaa tai soveltamista ja viranhaltija on jäsenenä 
viranhaltijayhdistyksessä, jolla on oikeus panna asia vireille työtuomioistuimessa 
(KVhl 50 § 2 mom.)

- etuosto-oikeuden käyttämättä jättämistä (EtuostoL 22 §).
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Oikaisuvaatimus
§333, §334

Oikaisuvaatimusohje
 

Tähän päätökseen tyytymätön voi tehdä kirjallisen oikaisuvaatimuksen kaupungin
.hallitukselle

Päätökseen ei saa hakea muutosta valittamalla tuomioistuimeen.

Oikaisuvaatimusoikeus

Oikaisuvaatimuksen saa tehdä:

se, johon päätös on kohdistettu tai jonka oikeuteen, velvollisuuteen tai etuun 
päätös välittömästi vaikuttaa , sekä(asianosainen)
kunnan jäsen.

Oikaisuvaatimusaika
    
Oikaisuvaatimus on tehtävä 14 päivän kuluessa päätöksen tiedoksisaannista.
    
Oikaisuvaatimus on toimitettava Järvenpään kaupungin kirjaamoon määräajan 
viimeisenä päivänä ennen kirjaamon aukioloajan päättymistä.
    

katsotaan saaneen päätöksestä tiedon, jollei muuta näytetä, seitsemän Asianosaisen 
päivänä kuluttua kirjeen lähettämisestä. Käytettäessä tavallista sähköistä 
tiedoksiantoa, asianosaisen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon, jollei muuta 
näytetä, kolmantena päivänä viestin  lähettämisestä.
    

 katsotaan saaneen päätöksestä tiedon seitsemän päivän kuluttua siitä, Kunnan jäsenen
kun pöytäkirja on nähtävänä yleisessä tietoverkossa.
    
Tiedoksisaantipäivää ei lueta oikaisuvaatimusaikaan. Jos oikaisuvaatimusajan 
viimeinen päivä on pyhäpäivä, itsenäisyyspäivä, vapunpäivä, joulu- tai juhannusaatto 
tai arkilauantai, saa oikaisuvaatimuksen tehdä ensimmäisenä arkipäivänä sen jälkeen.

Oikaisuvaatimusviranomainen
    
Viranomainen, jolle oikaisuvaatimus tehdään, on:
    
Järvenpään kaupunki / kirjaamo
Kaupunginhallitus
    
Osoite: Hallintokatu 4, PL 41, 04401 Järvenpää
Sähköposti: kirjaamo@jarvenpaa.fi 
    
Puh. vaihde: (09) 27 191
Kirjaamo on avoinna ma-to klo 9.00-15.00 ja pe klo 9.00-13.00.
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Oikaisuvaatimuksen voi toimittaa myös kaupungin asiakaspalvelupisteeseen os. 
Seutulantie 12, 04401 Järvenpää. Avoinna ma-ke klo 9.00-15.00, to 9.00-16.00 ja pe 
8.00-13.00. Arkipyhän aattona asiakaspalvelupiste noudattaa perjantain aukioloaikaa. 
Jos oikaisuvaatimuksen viimeinen päivä on arkipyhän aatto, saa oikaisuvaatimuksen 
tehdä ensimmäisenä arkipäivänä sen jälkeen.

 

Oikaisuvaatimuksen muoto ja sisältö

Oikaisuvaatimus on tehtävä kirjallisesti. Myös sähköinen asiakirja täyttää vaatimuksen 
kirjallisesta muodosta.
    
Oikaisuvaatimuksessa on ilmoitettava: 

päätös, johon haetaan oikaisua
miten päätöstä halutaan oikaistavaksi
millä perusteella oikaisua vaaditaan

Oikaisuvaatimuksessa on lisäksi ilmoitettava tekijän nimi, kotikunta, postiosoite ja 
puhelinnumero. Jos oikaisuvaatimuspäätös pyydetään antamaan tiedoksi 
sähköisenä  viestinä, yhteystietona pyydetään ilmoittamaan myös sähköpostiosoite.
 

Pöytäkirja

Päätöstä koskevia pöytäkirjan otteita ja liitteitä voi pyytää Järvenpään kaupungin 
kirjaamosta.
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